

Errata and Corrigenda to *Excommunication for Debt in Late Medieval France* (Cambridge University Press, 2016)

Tyler Lange

February 1, 2018 (updated April 21, 2021)

- pg. 20 “differed” should read “deferred”
- pg. 97 the labels in Figure 2.5 should be switched as follows:
 “Exc x 100” (the rising solid line) should read “Total Income”
 “Total Income” (the falling dashed line) should read “Exc x 100”
- pg. 155 “8.6 percent” should read “18.6 percent”
- pg. 157 “conflicts” should read “contracts”
- pg. 158 “wook” in note 138 should read “wool”
- pg. 166 “on November 18 at Rouen 1472” should read “on November 18, 1472 at Rouen”
- pg. 200 “valued at 2st the *boisseau*” should read “valued at 2s 6dt the *boisseau*”
- pg. 203 insert missing comma: “M, that is, the supply of bullion, or V, that is, population growth”
- pg. 257 “beats” should read “beasts”
- pg. 280 in note 24, the correct page number for the quoted opinion of Lord Kenyon in E. P. Thompson’s article is 88, not 193